
Oberarzt für die Gefäßchirurgie (m/w/d)
LMU Klinikum

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung LMU Klinikum Referenz-Nr. 2024-K-0617

Bereich Abteilung für Gefäßchirurgie

Ihr Aufgabenbereich
Durchführung aller komplexen, endovaskuläre und offene Aorteneingriffe vom Aortenbogen bis zu den

Iliakalgefäßen 

Offene und endovaskuläre Therapie der peripheren Gefäße und der Mesenterialgefäße

Shunt- und Venenchirurgie

Klinische Betreuung von Patienten der Abteilung für Gefäßchirurgie

Teilnahme am gefäßchirurgischen Rufdienst

Übernahme von Aufgaben im Bereich der Lehre für Studierende der Humanmedizin

Anleitung und Aufsicht der Tätigkeit der Ärzte/Ärztinnen in Weiterbildung

Unsere Anforderungen
Sie haben ein wissenschaftliches Hochschulstudium der Medizin abgeschlossen.

Sie haben die Weiterbildung zum Facharzt für Gefäßchirurgie oder eine äquivalente Facharztweiterbildung.

Sie bringen umfassende Erfahrung mit und interessieren sich für gefäßmedizinische Pathologien.

Sie können eine Promotion oder Habilitation nachweisen oder streben diese an.

Führungs- und Sozialkompetenz, gute Team-und Kommunikationsfähigkeit, Engagement, Flexibilität, sowie

Freundlichkeit sind von Vorteil.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Sie arbeiten in einem angenehmen und freundlichen Arbeitsklima.

Sie unterstützen bei Habilitationsvorhaben und der Weiterbildung zur eigenen Entwicklung.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-Ärzte)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Grab, Sabine



089 440081377

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/d4d0acbede3f81e0

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/oberarzt-fur-die-gefasschirurgie/d4d0acbede3f81e0
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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